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Kommunrevisionen 

Till Kommunstyrelsen 
Till Kommunfullmäktige, för kännedom 

Revisionsrapport: Granskning bokslut och årsredovisning 2021 

Kommunens revisorer ska enligt 12 kap Kommunallagen bedöma om resultatet i 
årsredovisningen är förenligt med de mål som fullmäktige beslutat. Revisorerna ska 
pröva om räkenskaperna är rättvisande. Revisorernas uttalande avges i 
revisionsberättelsen. 

Vi bedömer att årsredovisningen i allt väsentligt ger en rättvisande bild av kommunens 
resultat och ställning. Årsredovisningen har i allt väsentligt upprättats i enlighet med 
den kommunala redovisningslagen och god redovisningssed. 

Vi bedömer att årsredovisningen i all väsentlighet redogör för utfallet av 
verksamheten, verksamhetens finansiering och den ekonomiska ställningen. 

Vi bedömer vidare att årsredovisningen i allt väsentligt uppfyller kraven på rättvisande 
räkenskaper och är upprättad enligt god redovisningssed. 

Enligt bestämmelser i kommunallagen (KL) ska fullmäktige i budgeten ange finansiella 
mål och verksamhetsmål som har betydelse för god ekonomisk hushållning. 
Revisorerna ska bedöma om resultatet i årsredovisningen är förenligt med de av full-
mäktige beslutade målen för den ekonomiska förvaltningen. 

Finansiella mål 

Kommunens övergripande finansiella mål är att ha en ekonomi i balans. För att ha 
beredskap att möta konjunkturförändringar och ändrade förutsättningar, skall 
kommunens ekonomiska resultat årligen motsvara minst 0,5 % av totala skatteintäkter 
och skattebidrag. I budget 2021 anges att det finansiella målet är att ekonomiska resultat 
ska uppgå till minst 0,75 % av totala skatteintäkter och skattebidrag. Resultatet 2021 
innebär att det finansiella målet uppnås då resultatet uppgår till 2,8 % av totala 
skatteintäkter och skattebidrag. 

Vi revisorer bedömer att Köpings kommun 2021-12-31 lever upp till kommunallagens 
krav på en ekonomi i balans att resultatet är förenligt med det finansiella mål om god 
ekonomisk hushållning som följs upp i årsredovisningen. 

Verksamhetsmål 

Kommunen har sedan 2020 en ny styrmodell. Kommunen utgår ifrån grunduppdrag för 
nämnder och styrelse som bedöms utifrån grundläggande krav för enskild nämnd och 
styrelse. Enbart samhällsbyggnadsnämnden har helt uppfyllt grunduppdraget. 

För det gemensamma verksamhetsmålet "Vi erbjuder största möjliga kvalitet för givna 
resurser" har kvalitetsfaktorer identifierats med utgångspunkt ifrån verksamheternas 
grunduppdrag. Kvalitetsfaktorerna följs upp med en eller flera indikationer. Det är bara 
kommunstyrelsen samt samhällsbyggnadsnämnden som uppfyller målet. 
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Kommunrevisionen 

Vi revisorer bedömer att resultatet i årsredovisningen endast delvis är förenligt med de 
av fullmäktige fastställda verksamhetsmålen för god ekonomisk hushållning. 

Vi revisorer bedömer att Köpings kommun 2021-12-31 lever upp till kommunallagens 
krav på god ekonomisk hushållning relaterat till det finansiella målet men endast delvis 
relaterat till de verksamhetsmässiga målen som följs upp i årsredovisningen. 

För övriga synpunkter hänvisar vi till bifogad rapport. 

Kommunrevisionen överlämnar rapporten till Kommunstyrelsen för beaktande och 
önskar svar senast den 31 maj 2022 på vilka åtgärder styrelsen har för avsikt att vidta 
med anledning av granskningen och de synpunkter som lämnas i rapporten. 

För kommunrevisionen i Köpings kommun 

ans Andersson 
Sammankallande i revisionen 
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